LA MAR DE LETRAS SOBRE RUEDAS
La Mar de Letras lleva casi 20 años dedicada a la promoción lectora. La librería especializada en literatura infantil y juvenil más antigua de Madrid continúa en la tarea de transformar la lectura en una aventura apasionante.
Este año nos proponen dos extraescolares
A LEER SE APRENDE POR LAS OREJAS 
Propuesta para Educación Infantil de 3 a 5 años
Cantar, contar y jugar es la consigna de este espacio pensado para disfrutar en un entorno arrullado por las palabras.. Especialmente diseñado para niños y niñas de 3 a 6 años, la propuesta lleva a la práctica la máxima de que nunca es demasiado pronto para relacionarse con la lectura.. Durante el taller charlaremos, miraremos libros, contaremos, disfrutaremos de diversas sensaciones y, por supuesto, cantaremos canciones y realizaremos juegos relacionados con la palabra. 
CIENCIA CON LETRAS
Propuesta para Primer ciclo de primaria - 6 a 8 años

La ciencia nos rodea aunque no seamos conscientes de ello. Os proponemos un ciclo de talleres científicos para experimentar con la ciencia con elementos cotidianos. Los estados de la materia, la energía, la electricidad, la densidad, la gravedad, el equilibrio... y hasta el desarrollo sostenible serán tratados con actividades sencillas que llevan a deducir y comprender fácilmente los conceptos. En esta experiencia no faltarán los referentes literarios para compartir experiencias con autores y personajes míticos.
 (*) Disponemos de todo el material necesario para la realización de las actividades, incluido un amplio fondo bibliográfico.
