TALLER DE CREATIVIDAD
“La creatividad es la inteligencia divirtiéndose”.
                                                          Albert Einstein

Sin Creatividad dejaríamos de existir. Somos seres creativos y creadores por defecto de nacimiento. La Creatividad no es algo que se nos pueda extirpar, así como tampoco es algo que se pueda aprender. Es algo que se es y necesita aceptación, gestión y compromiso. Propongo un espacio de libertad donde cada uno pueda desarrollar esa creatividad propia. Para ello trabajaremos diferentes aspectos artísticos según las necesidades del grupo (manualidades, expresión oral, corporal, musicalidad…). Además jugaremos a convertir materiales reciclados  en infinitas posibilidades.
Desarrollar la creatividad no es saber  dibujar, pintar, bailar, cantar, actuar… es dejarse llevar y hacer y pensar lo que otros hacen de forma distinta.
Los objetivos son fomentar la creatividad de cada uno, esencial para expresarse por sí mismos, desarrollar su pensamiento abstracto y llegar a la resolución de problemas. Además de  estimular la tolerancia aceptando y celebrando la diversidad, pues somos diferentes, pensamos diferente, creamos diferente y eso nos hace únicos.

Materiales: IMAGINACIÓN y LIBERTAD EXPRESIVA.
Edades: Niñ@s de Infantil y Primaria
Horario: Lunes 16-17:30 horas
Ubicación: Biblioteca
Monitora: Sonia Vázquez
[bookmark: _GoBack]Profesional de las artes escénicas (actriz, directora, narradora y animadora)  con 20 años de experiencia impartiendo talleres a niños y niñas de 0 a 99 años. Pronto descubrió el poder terapéutico de las artes escénicas. Así, realiza numerosos talleres de teatro, cuentos, creatividad, expresión corporal, risoterapia, emociones, animación lectora, etc.
Contacto: sonianubecuentos@gmail.com / (+34) 661 136 073
