TALLER DE TEATRO PRIMARIA
“Es teatro meterse en el pellejo de los otros, ponerse en situación, inventarse una vida, descubrir nuevos gestos”.  
                                                                                   Gianni Rodari 
                                                                                                                                                             
El teatro en esta etapa es, ante todo,  diálogo, supone un reto, un estímulo, una transformación… El teatro es una actividad muy completa que potencia muchas aptitudes (expresión lingüística, corporal, plástica y rítmico-musical). 
El resultado será una representación, al menos, donde las familias puedan convertirse en público. No obstante, lo importante no es la función, si no el proceso para llegar ahí.
Los objetivos son potenciar la autoestima y autoconfianza del alumno, motivar el trabajo en equipo, conocer y controlar las emociones propias y ajenas desarrollando así la empatía y otros muchos valores,  mejorar la concentración y memoria, promover el poder reflexivo y de pensamiento de los niños y un largo etcétera de beneficios que el teatro aporta en estas edades.
 Materiales: Voz, cuerpo, constancia, compañerismo y creatividad.
[bookmark: _GoBack]Edades: Niños de 6 a 12 años
Horario: Jueves 16-17:30 horas
Ubicación: Aula de psicomotricidad
Monitora: Sonia Vázquez
Profesional de las artes escénicas (actriz, directora, narradora y animadora)  con 20 años de experiencia impartiendo talleres a niños y niñas de 0 a 99 años. Pronto descubrió el poder terapeútico de las artes escénicas. Así, realiza numerosos talleres de teatro, cuentos, creatividad, expresión corporal, risoterapia, emociones, animación lectora, etc.
Contacto: sonianubecuentos@gmail.com / (+34) 661 136 073
