Buenas tardes, 
Agradezco a todos los partidos políticos el tiempo y disponibilidad que nos han mostrado para tratar el tema del Polideportivo de Cea Bermúdez. 
Hemos conseguido reunirnos con todos los grupos, y todos han mostrado su apoyo a nuestra petición, confiamos que ese apoyo se verá reflejado en la votación de las dos proposiciones que han presentado los grupos de Más Madrid y PSOE. 
Es a los grupos políticos a quienes ahora les corresponde actuar para defender el mantenimiento del polideportivo. Creo que si hay voluntad política hay posibilidades de cambiar las cosas, por mucho que ya se haya licitado la gestión indirecta de la instalación.
En Cea Bermúdez 3 el Ayuntamiento decidió construir un polideportivo proyectando, como saben, una pista para baloncesto y fútbol sala y una piscina cubierta
Esta configuración ha sido anunciada por diversos responsables políticos del anterior grupo de gobierno como del actual.
Sin embargo, la Junta Municipal de Chamberí ha decidido cambiar el uso del polideportivo, suprimiendo la pista polideportiva para convertirla en un gimnasio con sala de máquinas y otras dos salas para clases dirigidas. 
En del barrio de Chamberí no hay instalaciones municipales adecuadas para practicar natación y deportes de equipo en pabellones, mientras que la oferta de gimnasios es muy numerosa en el barrio, con diversas gamas de precio, que cubren sobradamente dicha necesidad. 
Además, el mantenimiento del polideportivo tal y como estaba proyectado hasta la fecha permite a los alumnos de los colegios cercanos, entre ellos el Colegio San Cristóbal (que tiene una evidente carencia de instalaciones deportivas), y al resto de vecinos de Chamberí y de Madrid, que puedan hacer uso de la pista deportiva para jugar a deportes de equipo y hacer clases de educación física.
La infraestructura ya está sufragada, por lo que querría preguntarle al Ilustrísimo Sr. Concejal Presidente de Chamberí por los motivos por los que ha decidido modificar el uso del polideportivo, y conocer qué beneficios para la salud y la infancia proporcionará al distrito de Chamberí modificar el uso de un polideportivo municipal a un gimnasio de gestión indirecta con sala de máquinas y de actividades dirigidas. 
[bookmark: _GoBack]Muchas gracias.

Buenas tardes, 


 


Agradezco a todos los partidos políticos el tiempo y disponibilidad que nos han mostrado para tratar 


el tema del Polideportivo de Cea Bermúdez. 


 


Hemos conseguido reunirnos con todos


 


los grupos


, y 


todos 


han mostrado su apoyo


 


a nuestra 


petición


, 


confiamos que 


ese apoyo se verá reflejado en la votación de las dos proposiciones que han 


presentado los grupos de Más Madrid y PS


OE


. 


 


Es a los 


grupos 


políticos a quienes ahora 


les corresponde 


actuar


 


para defender el mantenimiento del 


polideportivo. Creo que si hay voluntad polí


tica hay posibilidades de cambiar las cosas, por mucho 


que ya se haya licitado la gestión indirecta de la instalación.


 


En 


Cea Bermúdez 3 


el Ayuntamiento d


ecidió 


construi


r 


un polideportivo


 


proyectando


, como saben, 


una pista para baloncesto y fútbol sala y u


na piscina


 


cubierta


 


E


sta configuración ha sido anunciada por 


diversos responsables políticos 


del anterior grupo de 


gobierno como 


d


el actual.


 


Sin embargo, 


la


 


Junta 


Municipal 


de Chamberí ha decidido


 


cambiar el uso del polideportivo


, 


s


uprimi


endo la pista polideportiva 


para convertirla 


en un


 


gimnasio con 


sala de máquinas y otras dos 


salas 


para clases dirigid


a


s


. 


 


En 


d


el barrio de Chamberí no hay instalaciones municipales adecuadas para 


practicar natación y 


deportes de equipo en pabellones, 


mientras que la oferta de gimnasios es muy 


numerosa


 


en el 


barrio, con diversas gamas de precio, que cubren sobradamente dicha necesidad. 


 


Además, el mantenimiento del polideportivo tal y como estaba proyectado hasta la fecha permite a 


los alumnos de los co


legios cercanos, entre ellos el 


Colegio San Cristóbal


 


(que


 


tiene una evidente 


carencia 


de instalaciones deportivas)


, y 


al resto 


de


 


vecinos de Chamberí y 


de 


Madrid, que


 


puedan 


hacer uso de la


 


pista deportiva


 


para


 


jugar a deportes de equipo


 


y hacer clases de educación física


.


 


La 


infraestructura ya 


está 


sufragada


, por lo que querría preguntarle al Ilustrísimo Sr. Concejal 


Presidente de Chamberí por los motivos por los que 


ha decidido modificar el uso del polideportivo, 


y conocer qué beneficios para la salud y la infancia proporcionará al distrito de Ch


amberí modificar 


el uso de 


un polideportivo municipal 


a


 


un gimnasio


 


de gestión indirecta


 


con sala de máquinas y de 


actividades dirigidas


. 


 


Muchas gracias.


 




Buenas tardes,    Agradezco a todos los partidos políticos el tiempo y disponibilidad que nos han mostrado para tratar  el tema del Polideportivo de Cea Bermúdez.    Hemos conseguido reunirnos con todos   los grupos , y  todos  han mostrado su apoyo   a nuestra  petición ,  confiamos que  ese apoyo se verá reflejado en la votación de las dos proposiciones que han  presentado los grupos de Más Madrid y PS OE .    Es a los  grupos  políticos a quienes ahora  les corresponde  actuar   para defender el mantenimiento del  polideportivo. Creo que si hay voluntad polí tica hay posibilidades de cambiar las cosas, por mucho  que ya se haya licitado la gestión indirecta de la instalación.   En  Cea Bermúdez 3  el Ayuntamiento d ecidió  construi r  un polideportivo   proyectando , como saben,  una pista para baloncesto y fútbol sala y u na piscina   cubierta   E sta configuración ha sido anunciada por  diversos responsables políticos  del anterior grupo de  gobierno como  d el actual.   Sin embargo,  la   Junta  Municipal  de Chamberí ha decidido   cambiar el uso del polideportivo ,  s uprimi endo la pista polideportiva  para convertirla  en un   gimnasio con  sala de máquinas y otras dos  salas  para clases dirigid a s .    En  d el barrio de Chamberí no hay instalaciones municipales adecuadas para  practicar natación y  deportes de equipo en pabellones,  mientras que la oferta de gimnasios es muy  numerosa   en el  barrio, con diversas gamas de precio, que cubren sobradamente dicha necesidad.    Además, el mantenimiento del polideportivo tal y como estaba proyectado hasta la fecha permite a  los alumnos de los co legios cercanos, entre ellos el  Colegio San Cristóbal   (que   tiene una evidente  carencia  de instalaciones deportivas) , y  al resto  de   vecinos de Chamberí y  de  Madrid, que   puedan  hacer uso de la   pista deportiva   para   jugar a deportes de equipo   y hacer clases de educación física .   La  infraestructura ya  está  sufragada , por lo que querría preguntarle al Ilustrísimo Sr. Concejal  Presidente de Chamberí por los motivos por los que  ha decidido modificar el uso del polideportivo,  y conocer qué beneficios para la salud y la infancia proporcionará al distrito de Ch amberí modificar  el uso de  un polideportivo municipal  a   un gimnasio   de gestión indirecta   con sala de máquinas y de  actividades dirigidas .    Muchas gracias.  

